



# LHOTECKÝ OBČASNÍK

Číslo 7

Ročník XIV

17. červen 2008

## Vážení občané,

čas nezastavíme, plyne jako voda a máme tady najednou máj, nejen lásky čas, ale také bilancování akcí, které byly naplánovány a zahrnuty do rozpočtu obce a které se budou rozjíždět v následujících měsících.

V minulých číslech Lhoteckého občasníku jsme se zmiňovali o tom, že letos máme naplánovanou výměnu střešní krytiny na obecním úřadě. V současné době probíhá nabídkové řízení, protože obec očekává dotaci Středočeského kraje. Vybraná firma bude vyzvána k uzavření smlouvy. Další plánované akce pro nadcházející měsíc budou popsány v dalších číslech Lhoteckého občasníku.

Nadále splácíme vícepráce firmě Interoil, a.s. Celkový dluh z minulých let činil 1.102.700,-Kč. Do června roku 2008 jsme již zaplatili i při těžké finanční situaci obce, 425.000,- Kč.

Závěrem mi dovolu,te, abych Vám popřála krásnou dovolenou a dětem hezké prázdniny plné nezapomenutelných zážitků.

*starostka*

## Muzické múzy v „Noci muzeí“

V sobotu 7. června večer zněla na prostranství U Splavu moderní muzika. U příležitosti Festivalu muzejních nocí tam vystoupila s dvouhodinovým koncertem hudební skupina s názvem Grape.

Proč se jmenuje „Hrozen“? Možná proto, že z hroznů svého repertoáru skladeb rozdává chutné čerstvé hrozinky. Jak to dělá? Řekněme hned, že dobře i když někomu by zvuk boostované kytary mohl znít dravě až agresivně. To ale tak má být. Technika tu povy-

šuje kytaru z doprovodného na multipotenciální sólový nástroj. Záleží na hudebníkovi jak ji využije. Marcel Flemr – dobře. „To each his own!“ = „Každému to jeho!“ Hudba jen dvojí: Dobrá a ta druhá. Tahle je hraná dobře, kultivovaně a s chutí, proto patří k té dobré.

Grape jsou čtyři muzikanti: Kytarista, baskytarista, bicista a tančící zpěvačka, vládnoucí též tamburinou a konferováním.

Všechno je vyváženě ozvučeno, jen bassdrum by potřeboval mikro, aby bylo lze vychutnat jeho případnou konverzaci s basou.

Grape hrají většinou vlastní, ale i převzaté skladby v minimalistickém, současném pojetí žánru rhythm and blues, funk, reggae, soul, trip-hop a elektroniky. Všichni tvoří „on-line“ v ten okamžik. V improvizčních chórusech kytarista okamžitě „skládá“ melodie a to mnohdy jen v intencích harmonie. Tvoří pro radost sobě i posluchačů. To platí i v případě baskytary a s výjimkou melodie i bicích. Shrnutí: GRAPE hraje Jazz.

Formace vznikla v roce 2005 z vyzrálých hudebníků, kteří předtím i nyní působí také jinde. Zpěvačka Hana Říhová pobývala v zahraničí, píše si anglické texty a tančí se souborem západoafrické hudby TiDi TaDe. Z jejích sugestivních pohybů vyzařovala radost. Radost byla poslouchat i její dobrou intonaci a soulový feeling. Kytarista Marcel Flemr vede svůj Flemr Band a nám předvedl bravurní, dynamickou hru s množstvím neopakovaných improvizčních nápadů. Pavel Novák s klidem, sobě vlastním, hrál baskytaru tak bohatě, že společně s kytaristou nahradili harmonii kláves. Marian Petržela hraje spolu s Pavlem, též v Bob Sait Clare a tady zajistil decentní, přesný, ale bohatý bicí doprovod.

Grape vytváří nový hudební žánr, který nepředpojatému posluchači přinese radostný zážitek. Lhotecké publikum bylo vnímavé a účinkujícím upřímně tleskalo.

Sólovou originální taneční kreaci spontánně předvedla asi tříletá tanečnice Sabinka Papežová. Mile působilo pozorovat, jak podvědomě tleskala na sudou dobu v taktu. Tato vlastnost je vrozena Afričanům a jen málokterému Evropanovi. Z Čechů to dovedl Jára Cimrman.

Počasí vydrželo až do konce nepršet, takže kdo obětoval v televizi fotbal a přišel ke Splavu, prožil příjemný muzikálně múzický, muzejní večer.

Dodejme ještě, že o výživu přítomných se vzorně staral personál restaurace.

***Gustav Houdek***

## Děkovačka

Přestože patřím mezi žilinské „náplavy“, moje dítě „kope“ za lhotecké hasiče a ti poslední dobou sbírají tolik ocenění, že mi dovoďte pár řádků.

25. května se naše děti zúčastnily soutěže s názvem Železný Soptík na kladenském Sletišti. Každý Soptík vyběhl na 120 m dlouhou trať se dvěma hadicemi smotanými v kotouči, ty spojil ve vyznačeném prostoru a roztáhl za vyznačenou metu, poté doběhl k tzv. bucharu a dvacetí údery kladivem ukázal svou sílu, pak přetáhl figurínu na vzdálenost 10 m a se dvěma barely plnými vody doběhl do cíle. Každé dítě se hodnotilo jednotlivě a nejlepším pěti se sčítaly časy. Naši skončili na krásném druhém místě. V jednotlivcích ze 72 dětí na místě pátém Denisa Nováková, na sedmém místě Karel Kleinmond a na devátém místě David Pechar.

Hned další víkend se děti zúčastnily okresní soutěže Plamen v Telcích u Loun. Od pátku do neděle soutěžily v různých disciplínách, spaly ve stanech a jedly z „ešusu“... V sobotu 31. května odpoledne jsem se jela do Telců podívat. Klemetinum hlásilo 32,5° C ve stínu. Tam na ohromné louce soutěžila spousta opravdu malých hasičů. Přijela jsem zrovna k soutěži, při které děti (v tom vedru) musely mít na sobě dlouhé nohavice, dlouhé rukávy a helmu. Tady děti dokázaly vyhrát putovní pohár za nejlepší útok v čase 46 vteřin, s desetivteřinovým náskokem. Celkově skončily na třetím místě. A tady mi dovoďte odbočit od těch našich šikovných dětí k těm velkým. K těm, pod jejichž vedením se děti pořád zlepšují. Udělali na mě velký dojem. To, že kolem toho všeho mají spoustu práce, že poměrně často opouštějí svoje rodiny a odjíždějí s dětmi na různé soutěže, že to dělají zcela zdarma a jsou ochotní tomu věnovat spoustu svého volného času, to ví snad každý... ALE... taky musí mazat děti proti slunci, hlídat pitný režim, motivovat je k soutěžení, oblékat a zase svlékat z těch nohavic a rukávů atd., atd. Já toho po dvou hodinách v Telcích měla dost a ráda jsem skočila do svého klimatizovaného auta a „odfrčela“ domů. Oni se celý víkend dokázali starat o 15 malých hasičů a vrátit je rodičům v naprostém pořádku. A kteří to jsou? No přece: JANA a DUŠAN NOVÁKOVI, ALENA a HONZA KOHOUTOVI a BÁRA ŽELEZNÁ (od 13. června KOBERSTEINOVÁ).

A konečně se dostávám k soutěži poslední. Osmé kolo zimní hasičské soutěže se konalo 7. června ve Zlonicích. Tady naši získali bronz a tím si zajistili celkové vítězství. Ano, čtete dobře! Naše děti vyhrály 1. místo v zimní lize v kategorii mladších žáků. Máme zlatou!!! A ta naše zlatička (myslím tím naše děti) úplně změnila můj názor na tenhle sport. Myslela jsem, že je to takové lítání s hadicemi, ale oni se naučili za rok spoustu věcí a to někteří z nich neumí ještě ani číst a psát. Znají topografické značky, značky odbornosti, zdravotvědu, druhy ohňů, uzlů, umí je uvázat, určit azimut... Nenosím klobouk, ale obrazně smekám až k zemi, přeji jim i Vám hezké léto a na další hasičský rok ve Lhotě se těším.

*Jana Kleinmondová*

## **Sportovci z Kladna opět ve Lhotě**

V sobotu 14. června Lhota opět zažila sportovní ruch. Domov pro všechny a Maratónský klub Kladno uspořádaly šestý ročník běhu „Rozkvetlá Kaštanka“. Trasa vede ze Lhoty přes Žilinský vrch do aleje Kaštanka, na Hrázce pak vlevo a na příští odbočce opět vlevo, směr Lhota. Pak lesem kolem skanzenu Cyrus a zpět do Lhoty. Start i cíl je u hostince Pod Lipami. Trať se běží dvakrát, což je 15 km.

Zúčastnilo se 49 běžců ve čtyřech mužských a dvou ženských kategoriích.

Vítězem se stal Metoděj Fikes, časem 54 minut 21 vteřin. Z žen byla nejrychlejší Kateřina Pecháčková, 56 minut 40 vteřin.

Počasí bylo ideální: sucho, oblačno, 12° C.

Organizování akce vedl jako vždy ředitel Maratóklubu Kladno pan Karel Kozel, administraci a předávání cen obstaraly místopředsedkyně Domova paní Věra Kolářová a paní Alena Machová. Pro vítěze byly připraveny Slzy pytláka Proška, Cinzano Rosso a další značková vína.

Členky domova pro závodníky napekly vydatné posilnění či spíše pochutnání. Protože tak činí opakovaně, zdarma a z vlastních zdrojů, sluší se tentokrát uvést jejich jména. Byly to tyto paní: Hedvika Frýdlová, Jana Frýdlová, Jiřina Hamouzová, Hana Holá, Stanislava Kohoutová, Věra Kolářová, Marta Luhanová, Alena Machová, Jana Machulková, Dagmar Princíliková a předsedkyně Domova Miloslava Zimová.

Akce skončila ve 13:00 hodin. Ta příští bude 14. září. Cyklisté pojedou Lhotecké okruhy.

***Gustav Houdek***

## **Tak jsem byla zase ve Lhotě**

Od poslední listopadové kulturní návštěvy uplynulo zhruba půl roku. Ta dnešní návštěva nebyla až tak náhodná. Jednak jsem byla pozvána na malou rodinou oslavu, neslavili jsme v Bezděkově, ale ve Lhotě, ale co bylo důležité, pozvána na odpoledne v zajetí rytmů jazzu.

Jela jsem s manželem, vnučkou, synem a snachou, patřičně naladěna. Hned po příjezdu do Lhoty jsem byla opět překvapena, nádherně upravenou návsi, rybníčkem, cestičkami, lávkami, koutkem pro děti, ale i nově upraveným venkovním prostorem pro návštěvníky Klubu U Splavu, místem s připraveným krásným, dřevěným sezením, pod velkými slunečníky, před již dříve opravenou stodolou. Tu všechnu práci umím ocenit, to mi věřte. Příjezd na toto místo nejen mne okouznil, to jsem sledovala vyjádřením několika

kolem jedoucích cyklistů, kteří nejen hodnotili s úsměvem toto místo, ale odložili svá kola a posadili se vedle u stolu a po celou dobu koncertování jazzové kapely setrvali a očividně se bavili stejně dobře jako my a konstatovali, že u nich se nic takového neděje, což je velká škoda.

Bylo nám dobře, rodina se dobře bavila, vnučka poznala nové kamarády, se kterými často mizela k rybníčku a dětskému hřišti. A já? Opět jsem se viděla s lidmi, které dobře znám a mám ráda, opět a moc ráda jsem si s nimi popovídala, bylo mi jako v dobách, kdy jsme se velmi často, nejen pracovně, setkávali a vždy byli něčím novým, příkladným mile překvapení. Ještě teď mi zní v uších jazzový rytmus známých písní, ještě teď mi zní v uších milá slova známých lidí, bylo mi prostě fajn.

Děkujeme, Lhoťáci, že jsme mohli prožít krásné odpoledne právě u Vás a s Vámi.

A příště, při další Vaší akci? Zase přijedeme!

Hodně úspěchů a vše dobré (jak vždy psala Vlastička), hlavně hodně zdraví přeji všichni **Kostečkoví z Homáku**.

V Horním Bezděkově dne 14. června 2008.

### **Moje cesta do Lhoty**

Byla sobota k poledni a silnice, města a vesnice, kterými jsem projížděl byla jen samá auta, lidí málo. Konečně zase ta moje Lhota. Jaké mě čeká překvapení? V obci jsem potkával vyčerpané běžce maratónu, kteří měli cíl u Konvalinků. Co se zase ve Lhotě děje?

Na návsi se scházeli občané a očekávali jazz kapelu z Rakovníka. Po jejich příjezdu nastalo bujaré veselí. A bylo proč. Pro mne to byl silný zážitek. Hudba, která je mi velmi sympatická a dává impuls k aktivitě mysli a k životu. Moji přátelé mne vyzvali, abych znovu přispěl článkem do lhoteckého zpravodaje. Nejsem žádný spisovatel ani novinář. Píše se mi těžko. Ale Lhota je pro mne srdeční záležitost.

Především jsem si potvrdil, že dlážděná plocha u restaurace „U splavu“ byla ta nejlepší investice. Je to skutečně místo setkávání a společenského života. Ve Lhotě to umí organizovat a využívat. Nelze si nevšimnout, že dětské hřiště je udržované a obsazené dětmi. Prostory jezírka a návsi lahodí pohledu. Nechci dále pokračovat ve chvalozpěvu, protože nežiji mezi vámi a neznám vaše skutečné problémy.

Byl jsem svědkem situace, kdy občan, invalida vozíčkář, přešel po lávce na zelený břeh jezírka. Tam si vybral kouzelné místo, s pohledem na vodu, přemýšlel, odpočíval? I tento občan našel své místo na návsi. Lávka, která je ozdobou a výtvarným detailem,

který podtrhuje celkový pohled na jezírko je k mému překvapení i velice funkční. Velký dík tvůrcům tohoto detailu obce.

**Karel Tomas**

### **Zprávy z úřadu**

- velice úspěšné byly oba jazzové koncerty. Souboru Grape jsme zaplatili 3.800,- Kč a 1.080,- Kč jsme vybrali. Brass Band si „odvezl“ 12.000,- Kč a vybrali jsme 5.800,- Kč. „Prodělečná“ byla i minulá Seniorska. Ale neberme v úvahu jen peníze. Koncerty byly opravdu zdařilé a lidé se výborně bavili – a to je přece důležité, proto se scházíme, aby nám bylo dobře. A malé obce také mají právo na kulturu – nejen města,
- v červnu končí druhý semestr školy starostů „Strategické plánování a řízení obcí = cesta k úspěšnému rozvoji místa a regionu“. Obec za její organizaci a realizaci vydělala 55.532,- Kč, které byly zaslány na její účet. Kromě finančního zisku potvrdila obec svoji dobrou image v oblasti vzdělávání a „vyslala“ informace o své práci do „světa“. Účastníky školy byli starostové, členové obecních zastupitelstev a předsedové neziskových organizací Středočeského kraje. Přednášeli pracovníci vysokých škol a vědeckých ústavů,
- paní místostarostka byla pozvána ke spolupráci rektorem Vysoké školy finanční a správní v Praze. V jejím kladenském centru předsedala u státních závěrečných zkoušek bakalářského studia,
- paní starostka se účastnila semináře o práci se seniory, na který jí pozval sociální odbor krajského úřadu. Paní starostka je členkou stálého poradního sboru tohoto odboru,
- dne 11. června zasedala komise pro výběrové řízení, které bylo vypsané na rekonstrukci střechy budovy obecního úřadu. Do druhého kola řízení byly vybrány firmy Folprecht Tuchlovice a Chýský Hřebeč,
- dne 13. června jednala ekologická komise. Zabývala se i stížnostmi občanů na spalování odpadů v domácnostech. Při zjištění spalování plastů a jiného nevhodného odpadu, můžete ihned volat pracovníka magistrátu Mgr. Fišera – telefon 312 604 386,
- dne 15. června odvezla humanitární organizace „Pomoc bez hranic“ naši sbírku textilu a nádobí na Zakarpatskou Ukrajinu. Pan Rudolf Reitz všem dárcům děkuje

---

**Lhotecký občasník** vydává občanské sdružení „DOMOV pro všechny“,  
Lhota. Povoleno MK ČR E 14377. [oulhota@seznam.cz](mailto:oulhota@seznam.cz), [www.lhotaukladna.cz](http://www.lhotaukladna.cz)